

Dansk Sportsdykker Forbund.



Referat bestyrelsesmøde i DSF. 2024-05

Tilstede var: Jesper R, Carl, Jens, Peter E, Jesper A, Ninna, Tobias og Gitte

- 1. Godkendelse af dagsorden.** Den blev godkendt.
- 2. Godkendelse af referatbestyrelsesmødet 2024-04** godkendt af alle.
- 3. Status fra bestyrelsen med kort orientering fra de enkelte udvalg.**

Jesper R:

- Deltaget i DM ugen - succes og er godt arrangement både for fridykning og generelt
- Deltaget på Sommerlejr - havde det svenske forbund med på besøg og de er meget interesserede og vil formentlig gerne have deltagere med næste år.
- Møde med forsikring - har et godt samarbejde selvom de er kedede af at vi har haft flere, dykker relaterede dødsfald. Det er vi selvfølgelig også men også glade for at der bliver udbetalt til de efterladte.
- Ghost Net projekter er på vej til Øresund. Der er fundet midler og vi sætter i gang nu. Nicolai er i gang med at afsøge mulighederne blandt Øresund klubberne hvor projektet er afgrænset til.
- Der er gang i ghost net recovery uddannelse og vi mener det er Ok for dykkere at se, dokumentere og indberette, men det er ikke vores opgave og vi må ikke hente net op. Dialog med Søfartsstyrelsen.
- Møde med DIF omkring soldaterprojekt der bliver udvidet til politi også. Falder godt sammen med vores sned strategi.
- Strategi og kommende aftale med DIF for 2026 planen. Hvad skal vi fokusere på og forberedelse med Nicolai K.

Carl:

1. Teknisk udvalg

Holder månedlige statusmøder med Teknisk Udvalg, hvor vi ser på status på arbejdet fra de enkelte arbejdsgrupper.

Der er stadig ikke fundet en formand og kasser til udvalget men der arbejdes hen mod Instruktørtræner møde i november 2024.

Dansk Sportsdykker Forbund.



2 stk. instruktørbilletin er udsendt og vi ser frem mod nr. 3 men vil gerne have input fra instruktørkredsen til hvad der ønskes af informationer.

2. Tailor

Tailor er nu flyttet helt til Dansk Sportsdykker Forbund IT-miljø og vi ser på udvikling af APP til Dansk Sportsdykker Forbund app

Jens:

Biologi:

Der er kommet en ny formand for udvalget Martin W, der afløser Maria K. Maria er indtil videre passivt medlem i udvalget. Der arbejdes med en præcisering af Biologi instruktørstandarderne og standarderne for biologi kurser.

Jesper A:

Der sker rigtig meget i uv-rugby lige nu, men fokus ligger lige nu på EM og rugbyensdag hvor der også er Dommerkursus. Derudover arbejder de stadig med at kunne give støtte til klubber der gerne vil starte uv-rugby op for børn og unge.

4.1 Økonomiske beslutninger:

Økonomi: Budgettet ser ud til at holde 😊

Der har været møde med kontoret vedr. opfølgning på budget og opsætning. Regnskab er ikke helt opdateret pga. ferieperioden.

4.2 EM i UV-Rugby Danmark 2025 (ingen bilag).

Vi er ikke på nuværende tid kandidater til at afholde EM i uv-rugby på grund af de betingelser CMAS stiller til afvikling af et sådanne stævne.

4.3 Låneansøgning til dykkerklub.

Dansk Sportsdykker Forbund.



Det er godkendt pr. mail.

4.4 Oplæg til budget mm. (Bilag 4).

15. september udsendes en skabelon til budgettet og handlingsplan som de enkelte udvalg skal udfylde. Budgettet og handlingsplan skal tilbagesendes til økonomiforsvarlig senest den 15. oktober.

4.5 SND/PARA-atlet fridykning (mangler bilag).

Vi er blevet kontaktet af Kasper som gerne vil deltage VM Para fridykning og vil i den forbindelse gerne søge til DSF om penge til hans deltagelse. DSF betaler Hotel og entry free 5625,- som gives via fridykker udvalget. Fridykkerudvalget skal huske at få det med i budgettet til næste år.

5. Forslag.

5.1 DSF fylder 60 år i 2025.

Gode ideer til markering af dagen.

5.2 SWOT Analyse

Vi gennemgik Nikolais analyse med forbundets styrker, svagheder, muligheder trusler. Gode ideer, mangler og tilføjelse sendes til Nicolai.

5.3 DSF Kursus evaluering.

I forbindelse med afholdelse af MAU DSF-kurser er jeg blevet opmærksom på at der ikke er en standard for evaluering af kurser (Peter).

Der ligger standartschemaer til evaluering af kurser. Jens laver ny vejledning.

5.4 Kursus Plakat

Kursusplakat CMAS+ PADI + SSI for at se forskellen/sammenfald/tolkning.

Der findes noget i TU. Måske at det skal CMAS plakaten opdateres/laves ny.

5.5 Bestyrelsen 2025 – kandidat og evt. ledige pladser (gentaget).

Dansk Sportsdykker Forbund.



Hvis der findes folk ude i klubberne der har interesse for at komme i bestyrelsen, så er vi på udkik. I dag intet nyt under solen.

5.6 Strand dyk Danmark

Målet er en større synlighed på kommunalt niveau af DSF og værdien af de lokale klubber for nærområdet, natur, og turisme.

5.7 Dykkerrejsen flyttes til næste møde.

5.8 Opfølgning af bestyrelsesudvikling flyttes til næste møde

5.9 Status på IT og Tailor (ingen bilag). Status under siden sidst fra Carl.

5.10 DSF kollektive forsikring – kommunikation.

DIF. forsikring gælder alle klubber og foreninger under DIF altså også DSF. Den dækker ved DSF arrangementer og klub arrangementer, f.eks. til krisehjælp. HUSK altid at annoncerer jeres dykkerture som klubbture på klubbens officielle kommunikations platforme. Læs mere på DSF´s hjemmeside.

DSF-forsikring dækker eftersøgning og redning, hjemrejse, livsforsikring læs mere på DSF´s hjemmeside.

Vi får lavet en artikel til sportsdykkeren om DSF´s forsikringer.

5.11 Biologi ændring af formand.

Martin Wiggo Pedersen fra, Aqua-Club Odense. godkendt fra bestyrelsen.

6.

Tobias spørger og DSF skal havde en hjertestarter, han undersøger til næste bestyrelsesmøde.

Dansk Sportsdykker Forbund.

